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Відповідно до Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні” всі юридичні особи, створені відповідно до законодавства 

України, незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності, 

зобов’язані вести бухгалтерський облік та подавати фінансову звітність згідно з 

законодавством [1]. 

Метою обліку є надання внутрішнім й зовнішнім користувачам для 

прийняття ефективних рішень повної, правдивої та неупередженої інформації 

про фінансовий стан та господарську діяльність підприємства. 

Облік посідає важливе місце в системі управління підприємством та є 

інформаційною системою для прийняття управлінських рішень й важливим 

інструментом, який забезпечує виконання наступних функцій: інформаційної, 

контролюючої, оціночної, аналітичної та регулюючої [2]. 

Інформаційна функція обліку полягає в формуванні інформаційної системи 

щодо збору, реєстрації, підготовки, обробки, подання та представлення 

необхідної інформації про стан діяльності суб’єкта господарювання задля 

забезпечення потреб внутрішніх і зовнішніх користувачів для прийняття 

ефективних та оперативних управлінських рішень. 

Контролююча функція полягає в необхідності здійснення методами 

бухгалтерського обліку контролю за збереженням та ефективним 

використанням ресурсів суб’єкта господарювання, виконання зобов’язань 

підприємства перед працівниками, контрагентами, бюджетом, покупцями та 

замовниками та іншими суб’єктами, своєчасністю та правильністю 

відображення господарських операцій в обліку, їх документальним 



підтвердженням та дотриманням чинного законодавства. 

Оціночна функція бухгалтерського обліку полягає у вимірі, оцінці та 

ідентифікації об’єктів обліку, розрахунку собівартості виробництва продукції 

(виконання робіт, надання послуг), визначенні фінансового результату 

діяльності суб’єкта господарювання та його рентабельності.  

Аналітична функція обліку полягає в здійсненні на основі первинних та 

зведених даних економічного аналізу наявності, стану і руху ресурсів та 

результатів діяльності підприємства із використанням економіко-математичних 

методів.  

Регулююча функція передбачає дотримання нормативного законодавства 

при здійсненні діяльності та відображенні в обліку господарських операцій 

діяльності суб’єкта господарювання. 

Облікова інформація є основою для прийняття управлінських рішень 

керівництва суб’єкта господарювання. Облік забезпечує кількісною та якісною 

інформацією для поточного та подальшого планування діяльності 

підприємства. Вона є важлива для поточного та стратегічного планування 

майбутніх дій суб’єкта господарювання, складання планів і прогнозів, пошуку 

шляхів їх виконання, вибору оптимальної альтернативи та оцінки системи 

прийняття рішень. 

Облікова інформація є джерелом контролю ефективності фінансово-

господарської діяльності суб’єкта господарювання в цілому та його 

структурних підрозділів, використання матеріальних, трудових та фінансових 

ресурсів підприємства шляхом проведення внутрішньогосподарського 

контролю, ревізії, аудиту, судово-бухгалтерської експертизи. 

Облікова інформація є важливим елементом регулювання економічних, 

організаційних, правових та податкових аспектів діяльності підприємства, яка 

узагальнюється та відображається у поточній та проміжній внутрішній, 

статистичній, фінансовій та податковій звітності.  

Облік – фінансовий центр оперативної управлінської інформаційної 

системи. Він дозволяє різним службам підприємства, його структурним 



підрозділам для потреб управління отримати повну, необхідну та упорядковану 

інформацію про господарські засоби та їх джерела утворення, стан фінансово-

господарської діяльності підприємства в результаті прийняття управлінських 

рішень. Тому створення системи обліково-інформаційного забезпечення є 

необхідною умовою для правильної та оперативної оцінки рівня фінансового 

стану підприємства, прийняття правильних управлінських рішень в процесі 

управління підприємством.  

 

Література: 

1. Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні” [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14 

2. Природа та сутність бухгалтерського обліку у процесах прийняття 

управлінських рішень [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://lubbook.net/book_512_glava_4_1.2_Priroda_ta_sutnіst_bukhga.html 


